

Протокол

№

гр. София, 15.12.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 15
състав**, в публично заседание на 15.12.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Полина Якимова

при участието на секретаря Клавдия Дали, като разгледа дело номер **2812** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На поименното повикване в 14:01 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ К. Б. К. Е., ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ Е. Б., редовно уведомен, представлява се от адв. Д., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" С., редовно уведомен, представлява се от юрк. К., с пълномощно от днес.

ВЕЩИТЕ ЛИЦА - П. Н. К. И Р. Р. С., редовно уведомени, не се явяват. От вещото лице С. е постъпила молба, в която заявява, че не е успяло да изготви заключение, тъй като не е имало достъп до делото.

АДВ.Д.: Да се даде ход на делото.

ЮРК.К.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з.

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА молбата от пълномощника на жалбоподателя, постъпила на 29.05.2020 г., към която са приложени писмени доказателства.

По доказателствата,

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА доказателствата, приложени към молбата на жалбоподателя от 29.05.2020 г.

АДВ.Д.: С оглед на обстоятелството, че вещото лице по СТЕ не е отговорило на поставените от съда въпроси, а по отношение на възложените от нас задачи, които съдът е допуснал, не е приложило на хартиен носител документите по движение на производството, което всъщност сме изискали, а е приложило диск, в който е вкарало дори приложенията на ревизионния акт и ревизионния доклад, които са в огромен обем и не са нужни в настоящото производство, то моля да му дадете допълнителна възможност да изготви заключението в цялост като отговори на поставените от съда въпроси, както и да приложи на хартиен носител изисканите от нас документи, без да разпечатва приложенията към ревизионния акт и ревизионния доклад. Моля, съдът да даде указания на вещото лице, по допуснатата СТЕ, в тази насока.

ЮРК.К.: Не възразявам на искането на адв. Д..

СЪДЪТ, като възприема възражението на адв. Д.,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на вещото лице, по допуснатата СТЕ, да допълни своето заключение като отговори на въпросите, които съдът е поставил в мотивите на протоколно определение от 15.09.2020 г., както и да приложи на хартиен носител изисканите от жалбоподателя документи – ЗВР, РД и РА без приложенията към ревизионния акт и ревизионния доклад.

За събиране на доказателства

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 16.03.2021 г. от 14:30 ч., за които дата и час страните уведомени.

ДА СЕ УВЕДОМЯТ вещите лица.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:07 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: